
Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації 

наголошує на необхідності проведення термінової наради щодо ліквідації 

Держінформнауки і передачі його функцій новостворюваному 

Держагентству з питань електронного урядування, МОН та 

Мінрегіонбуду. На необхідності невідкладного розгляду цього питання 

акцентував голова Державного агентства з питань науки, інновацій та 

інформатизації В. Семиноженко в листі міністру освіти і науки С. Квіту. 

Голова Держінформнауки звертає увагу на те, що питання створення 

органу, відповідального за реалізацію державної політики у сфері наукової, 

науково-технічної та інноваційної діяльності, інформатизації останнім часом 

неодноразово порушувалося національною та галузевими академіями наук, 

розглядалося Комітетом ВРУ з питань науки і освіти, активно 

обговорювалось громадськістю. Зокрема, наприкінці квітня президенти 

шести національних академій наук направили на адресу Прем’єр-міністра 

України лист, у якому заявили, що формуванням і реалізацією державної 

політики у сфері науки, інновацій та інформатизації повинен займатися 

центральний орган виконавчої влади зі спеціальним статусом, який би 

підпорядковувався безпосередньо Кабінету Міністрів. 

На переконання В. Семиноженка, ігнорування урядом позицій усіх 

зацікавлених сторін, яке нині спостерігається, матиме тільки негативні 

наслідки, адже заблокує реалізацію державної політики в таких важливих для 

економіки України сферах, як науково-технічна, інноваційна та ІКТ. 

Він також наголосив, що такі важливі рішення, які стосуються цих 

стратегічних сфер державного розвитку, не повинні прийматися кулуарно, 

без обговорення з фаховою спільнотою та експертами. Подібний стиль 

роботи суперечить деклараціям нової влади про відкритість і прозорість її 

діяльності (Семиноженко ініціює нараду у Квіта щодо майбутнього 

Держінформнауки // Державне агентство з питань науки, інновацій та 

інформатизації України (http://www.dknii.gov.ua). – 2014. – 23.05). 

 


